

序定一經須償賠和歉道式正申重 表代屬家者難受八二二宴邀長院郝

政府首長朝野立委今將同為三八死難者致哀

民進黨立院黨團將要求政府道歉賠償 執政黨拒絕點名表決

記者徐耀冰／台北報導

行政院長郝柏村在昨天二

二八前夕，設宴邀請由三

海內外二二八受難者及家屬代

表向家屬表示，當初不不管是

誰犯錯，現在的政府是當時

的延續，絕不能推卸責任，所以「政府做不到，能做

的事一定會去做。」

但行政院長也表示，仇恨是

對抗，對於受難者，不會長期抱著空悲切生活困苦

的受難者家屬，他說：「他甚至

有與家屬談話，如果沒有誠意，就沒有誠意，急著道歉，沒什麼用。」

昨天的餐會在中午十二時開始，歷時兩小時，與會的

是在傷感和凝重的氣氛下開始。

他說：「二二八當天正義伸張，但當時政府未能妥善處理，在蔣經國下一個非常不幸的日子，他形容此一不

幸事件正如「兄弟相殘」，並沒有家屬

的受難經過，都院長在懷疑家屬的訴說後以感性的口吻表示，二二八事件成因相複雜，

但當時政府未能妥善處理，並非社會之福，政府的責任也不算過分。都院長對

相關新聞刊第三版

首位台籍「慰安婦」家屬提出電話申訴

• 二二八熱門話題，立委爭取後法案（三版）

• 中研院公開展示「大溪檔案二二八史料」（三版）

• 第一位大陸配偶合法紙台

• 首位台籍「慰安婦」家屬提出電話申訴

• 警政署副署長黃其昆第二度請退（四版）

• 新加坡禁用S-26新配方嬰兒奶粉（六版）

• 行政院會關切桂魚性醣、都接指示處理（六版）

• 行政院長高明明白表示正式道

歉意，並向李總理回應：「二二八

是一不幸事件，政府應負最大責任」但都院長回答說：

這些話已在立院說過，有關家屬在陪都院長和李總理的申述是不公平的，但都院長對

相應的少數人還在，但大多數人已不在，現在要李總統和李總理回應，但都院長再

次強調，政府應負最大責任，但都院長再

次強調，政府應負最大責任，但